

# Хроника ЛИТЕРАТУРНОЙ жизни

## СЛОВО О ГОРЬКОМ

Сегодня в конференц-зале Института мировой литературы имени А. М. Горького открывается научная сессия, посвященная 25-летию со дня смерти Алексея Максимовича Горького. На сессии, которая продлится два дня, выступят с докладами доценты филологических наук Б. Бялик, А. Волков, С. Кастрорский, Б. Михайловский, А. Овчаренко, Р. Самарин, кандидат филологических наук Е. Тагер. Вступительное слово сделает член-корреспондент Академии наук СССР И. Анисимов.



## ГОРЬКОВСКИЕ ДНИ В ЛЕНИНГРАДЕ

Жизнь и творчество Алексея Максимовича Горького во многом связаны с городом на Неве. И ленинградцы бережно хранят память о великом писателе. Его именем названы крупнейшая типография «Печатный двор», дворцы культуры, театр, школа, проспект. Сейчас в связи с двадцатипятилетием со дня смерти писателя в Ленинграде проходят научные сессии, заседания, чтения.

В Доме работников искусств имени К. С. Станиславского только что закончилась творческая конференция по проблемам горьковской драматургии. С докладом «Современное сценическое прочтение драматургических произведений Горького» выступил Б. Бялик. Сообщение В. Виленкина было посвящено работе В. И. Качалова над образами героев горьковских пьес. На конференции выступили также народный артист СССР лауреат Ленинской премии Г. Товстоногов, критик С. Цимбал, главный режиссер Куйбышевского драматического театра П. Монастырский, заместитель председателя Всероссийского театрального общества А. Шведов и другие.

Научное заседание, посвященное творчеству Горького, проводит Институт русской литературы (Пушкинский дом) Академии наук СССР совместно с Ленинградским отделением Союза писателей.

В литературном музее Института русской литературы к горьковским дням открывается большая выставка.

ЛЕНИНГРАД. (По телефону)

15 ИЮНЯ 1961

г. МОСКВА